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1. େଗାଟିଏ େଦାକାନୀ ପାଖେର 110ଟି କଲମ ଥ ીଲା ,େସ ੡ଥମ ଦିନେର େମାଟ କଲମର 
2/5 ଅଂଶ ଓ ਐିତୀୟ ଦିନେର 3/10 ଅଂଶ ବି੍ି କଲାପେର ଆଉ େକେତ କଲମ ବଳକା 
ରହିଲା ? 

A. 23  B. 33  C. 42  D. 45 
2. ନିઋમ ସମୀକରଣଟି ସମାଧାନ କର 

 
A. 556  B. 456  C. 356  D. 256 

 
3. େଗାଟିଏ ଗାଈ କୁ Rs7200 େର ବିକିବାରୁ 20% ড়ତି େହଲା, େକେତ ଟ০ାେର ବିକିେଲ 

15% ଲାଭ େହବ ? 
A. Rs8484  B. Rs9096 C. Rs8092 D. 9592 

 
4. େଗାଟିଏ େକାଠରୀର ତାପମାੜା 40° ଥ ીଲା ,େସଥ ીେର େଗାଟିଏ ଆସି ଲଗାଇବା ਐାରା 

੡ତି 1 ଘଂଟାେର 5° ତାପମାੜା କମିଲା . େତେବ 10 ଘଂଟାେର େକେତ ତାପମାੜା 
କମିବ? 

A. 10°  B. 20°  C. -10° D. -5° 
5. ରାେକଶ ର ଜઆ઴ ଦିନେର ଜଣକୁ 7 ଟି େଲଖାଏ ଁ େପନ ଦିଆଗଲା. େମାଟ 500 େପନ 

ବ৺ାଯିବ ପେର 45 ଟି େପନ ବଳିପଡିଲା ,େତେବ େକେତ ଜଣ০ୁ େପନ ବ৺ା  
ଯାଇଥ ીଲା ? 

A. 65   B. 75  C. 55  D. 80 
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6. ସମୀକରଣଟି ସମାଧାନ କର.  “7+(-5)+4-(-3)”  
A. 19  B. 9  C. 3  D. 5 

 
7. େଗାଟିଏ ড়ୀରଵାଲା ପାଖେର 31.2 ଲ ড়ୀର ଥ ીଲା. େସ ড়ୀର ତକ ୪ ଜଣ০ ମਔେର 

ସମାନ ଭାବେର ବା৺ିେଲ ଜଣ০ ଭାଗେର   େକେତ ড়ୀର ପଡିଲା ? 
A. 7.2 L B. 6.8L C. 7.8L D. 7.6 L 

 

8. ଉପେରା৘ ଆୟତ ଚିੜ ର େଦোଘ৐ા 12 ½cm ଓ ੡੄  cm େହେଲ ତାର 
ପରିସୀମା େକେତ ? 

A.   B. 45  C. 47  D. 35  
 

9.  େଗାଟିଏ କପଡା ର ଦାମ meter ੡ତି Rs20. ମିନା ପାଖେର 10m 50cm କପଡା ଥ ીଲା. 
େସ େସଥ ીରୁ 4.95mର କପଡା େର େଗାଟିଏ େਖ਼ସ ତିଆରି କଲାପେର ତା ପାଖେର 
େକେତ ଟ০ାର କପଡା ବଳିଲା ? 

A. Rs100  B. Rs110 C. Rs111 D. Rs112 
10. ଦୁଇଟି ସଂଖાାର େଯାଗଫଳ -9 .େସମାନ০ ମਔେର େଗାଟିଏ 1¼  େହେଲ ଅନાଟି 

େକେତ ? 

A. 6 ¼   B. 10 ¼  C. -10 ¼  D. -8 ¼  
 

11.  େଗାଟିଏ ੏ାମର େଲାକସଂଖાା 400. େସମାନ০ ମਔେର 32% ନିରড়ର . େତେବ େସ 
੏ାମେର ସାড়ର০ ସଂଖાା େକେତ  ? 

A. 374  B. 272  C. 372  D. 274 
 

12. ଜେଣ ବા৘ି ନିଜ ଆୟର 72% ଖଚ৐ କରਕି ଏବଂ ମାସକୁ 1400 ସଂଚୟ କରਕି. େତେବ 
ତାଂକର ବାଷ৑କ ଆୟ େକେତ ? 

A. 5000  B. 16800 C. 60000 D. 50000 
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13. ଦୁଇଟି ଗାଡିର େବଗର ଅନୁପାତ 2:3  . ੡ଥମ ଗାଡିର ଗତି 5ଘଂଟାେର 150km 
େହେଲ ਐିତୀୟ ଗାଡିଟି 2 ଘଂଟାେର େକେତ ବାଟ ଯିବ ? 

A. 90km  B. 120km C. 120km D. 150km 
 

14. େଗାଟିଏ ଫୁଲ ବଗିଚାର ତିନିପାଖର େଦোଘ৐ા ଯଥା੍େମ 13.5m,7.8m ଓ 11.7m. େସହି 
ଫୁଲ ବଗିଚା ପାଇ ଁବIଡ କରିବାକୁ ମି ੡ତି ୬.୫୦ ହିସାବେର େକେତ ଖଚ৐ େହବ ? 

A. Rs315 B. Rs214.50  C. Rs211.50  D. Rs212.50 
 

15.  େଗାଟିଏ େଦାକାନୀ Rs1200 ଟ০ାେର 40ଟି େଖଳନା କିଣ ି16% ଲାଭେର ବିକିେଲ. 
େତେବ ੡େତાାକ େଖଳଣାକୁ େସ େକେତ ଟ০ାେର ବିକିେଲ ? 

A. Rs33  B. Rs34.80  C. Rs36 D. Rs39 

ANSWERS 

1.B  2.D  3.D  4.C  5.A  6.B  7.C  8.B  9.C  10.C  11.B  12.C  13.D  14.B  15.B 

 

 

 


